



Rådmannsgruppen

Dato/tid: 07.09.2017 kl. 12.00 – 15.00,
Møtested: Kristiansand, fylkeshuset møterom Svingen
Møteleder: Tine Sundtoft
Referent: Inger N. Holen
Til stede: Arild Eielsen, Tor Sommerseth, Harald Danielsen, Svein Skisland, Tallak Hoslemo, Irene Lunde, Kjell A Kristiansen, Jan Inge Tungesvik, Svein Vangen, Kristian Råmundal, Ola Olsbu, Steinar Eilertsen (under sak 16/17)
Meldt forfall: Trond Aslaksen, Ole Jørgen Etholm, Dagfinn Lauvsland, Signe S. Haugå
Inviterte: Kim Øverland, Daniel Collett, Annlaug Bragdø, Anette V. Pedersen, Kristin Tofte Andresen

Sak:	Tema:	Ansvar:
14/17	Godkjenning av innkalling og agenda Vedtak: Innkalling godkjent u.a.	Tine Sundtoft
15/17	Godkjenning/gjennomgang av referat fra møte 23.03.17 Vedtak: Referat godkjent u.a.	Tine Sundtoft
16/17	Veikart Agder- (oppfølging av sak 03/17) Innspill som fremkom under møtet: <ul style="list-style-type: none">• Formidling- og forankringsarbeidet blir viktig• Er det tilstrekkelig kapasitet?• Det blir viktig å få politisk tilslutning• Er det mulig å arbeide parallellt med veikart og pågående arbeid? Vedtak: <ul style="list-style-type: none">• Rådmannsgruppen slutter seg til presentasjonen i møtet og vedlagt notat, og vil følge opp forankringsarbeidet i egen region i dialog med regionens representant i faggruppe klima.• Rådmennene må avklare tilgjengelig ressurser og ressursbehov mtp oppfølging av/involvering i veikart-arbeidet	Tine Sundtoft

	<ul style="list-style-type: none"> Arbeidet og anbefalinger presentert i endelig veikart følges opp gjennom kommunale planer og budsjettarbeid på lokalt nivå. 	
17/17	<p>Hovedtema: Helhetlig og langsiktig levekårssatsing i Agder</p> <ol style="list-style-type: none"> Orientering om Programfylke folkehelse v/ programkoordinator Anette V. Pedersen (vedlegg 3) Orientering om Lindesneslosen og Skolelos v/ Daniel Collett og Annlaug Bragdø (vedlegg 4) Status organisering, finansiering og gjennomføring, v/ Kristin Tofte Andresen (vedlegg 5) <p>Innspill som fremkom i møtet</p> <ul style="list-style-type: none"> Det blir viktig å forankre arbeidet i den enkelte kommune Partnerskapet blir viktig og bør utfordres på hva det kan bidra med UiA bør ta en rolle i dette arbeidet Det blir viktig å sikre at tiltak evalueres og at det kobles på forskning Bør SSHF ha en rolle? Frivillighetspolitikk må settes på dagsorden Er det mulig å få en off. phd på dette feltet? <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> Rådmannsgruppen tar vedlagte presentasjoner til orientering Rådmannsgruppen slutter seg til føringer i vedlagte skisse for helhetlig og langsiktig levekårssatsing, basert på innspill som fremkom i møte Rådmannsgruppen blir styringsgruppe i det videre arbeidet 	Tine Sundtoft
18/17	<p>Status RUP-Agder 2017 og 2018</p> <p>Arild Eielsen orienterte om status RUP- Agder 2018</p> <p>Vedtak:</p> <p>Tas til orientering</p>	Arild Eielsen
19/17	<p>Referat og orienteringssaker</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Referat fra Sørlandsrådet ➤ Utkast agenda til møte i Sørlandsrådet 21.september ➤ Evt. Orienteringssaker fra regionrådene ➤ Orientering fra faggruppene ➤ Ett Agder, referat fra første møte i fellesnemda 5. september ➤ Revisjon Regionplan Agder 2020 Manuel ➤ Fusjonsprosess Agderforskning v/ adm. Dir. Roger Normann (utsettes til første møte 2018) 	

	<p>Vedtak</p> <p>Tas til orientering</p>	
20/17	<p>Saker til neste møte 23. November</p> <p>Deler av neste møte blir fellesmøte med Sørlandsrådet. Møtet legges til Lillesand, hotell Norge</p> <p>Hovedsak på fellesdel vil bli levekårssatsing Agder</p>	<p>Tine Sundtoft</p>
22/17	<p>Evt.</p>	